

ΓΡΑΦΑΜΕ στο χθεσινό μας σχόλιο "Τούρκο κάνεις φίλο πάρε κι ένα ξύλο". Και αυτή η λαϊκή ρήση έχει βρει πολλές φορές την εφαρμογή της. Όπως λέγαμε χθες μια Βενιζέλο -Κεμαλική φίλια δέκα χρόνων μόλις ανέλαβε την εξουσία ο Ισμέτ Ινονού την πέταξε στον κάλαθο των αγρήστων συμμαχώντας με τον Άξονα εναντίον της Ελλάδας. Τείνει η Τουρκία κλάδο ελαίας, ώστε να περιέρχεται σε δύσκολη θέση η Ελλάδα στη διπλωματική διαδικασία του αποκλεισμού της από την Ευρώπη, αλλά πάντα οι σύγχρονοι αγάδες και σουλτάνοι καιροφυλακτούν να εκμεταλλευτούν Ελληνικά λάθη που θα τους ανοίξουν τις πύλες, όπως συνέβη πριν από 37 και πλέον χρόνια στην Κύπρο. Δεν νομίζει ο κ. Παπανδρέου ότι με τους εναγκαλισμούς με τον Ερντογάν, τα Ζειμπέκικα και τις κουμπαριές, θέτει σε κίνδυνο τα κυριαρχικά δικαιώματα της Πατρίδας μας;

ΣΟΦΟΝ ΤΟ ΣΑΦΕΣ κ. Παπανδρέου, πάγια θέση της Τουρκίας είναι η συγκυριαρχία στο Αιγαίο. Ιδού η απόδειξη. Όταν ρωτήθηκε ο κ. Ερντογάν αν η Τουρκία σκοπεύει να άρει το Casus belli η απάντηση ήταν ότι πρέπει να εξαταστεί και από την Ελλάδα, γιατί η τουρκική Εθνοσυνέλευση έφτασε εκεί. Ξέρετε τι ήθελε να πει ο κ. Ερντογάν; Αν η Ελλάδα δεν συμμορφωθεί σε θάλασσα και αέρα στο Αιγαίο στα 6 ναυ-



Εθνικά επικίνδυνες οι λυκοφιλίες

τικά μίλια το Casus belli θα επικρεμάται σαν δαμόκλεια σπάθη πάνω από τα κεφάλια των Ελλήνων. Τι σημαίνει να συμμορφωθούμε σε θάλασσα και αέρα στο Αιγαίο στα 6 ναυτικά μίλια;

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ συρρίκνωση των Κυριαρχικών Δικαιωμάτων της Πατρίδας μας. Δηλαδή η Τουρκία με τη χιτλερική νοοτροπία της στρατιωτικής ισχύος απαγορεύει στην Ελλάδα να εξασκήσει το αναφαίρετο δικαίωμά της να επεκτείνει τα χωρικά της ύδατα στα 12 μίλια όπως ορίζει το Διεθνές Δίκαιο της Θάλασσας. Και το επανέλαβε το στρατοκρατορικό καθεστώς της Αγκυρας, λίγες μέρες πριν την επίσκεψη του Ερντογάν στην Αθήνα, ότι η επέκταση των Ελληνικών χωρικών υδάτων στα 12 μίλια αποτελεί αιτία πολέ-

μου(Casus belli). Πως μπορεί κ. Παπανδρέου έτσι να γίνεται λόγος για σχέσεις καλής γειτονίας;

ΕΘΝΙΚΟ χρέος κ. Παπανδρέου έχετε να τονίσετε στον κ. Ερντογάν ότι οι σχέσεις καλής γειτονίας μεταξύ δυο κρατών πρέπει να διέπονται από το Διεθνές Δίκαιο. Η απειλή πολέμου, για την περίπτωση ενάσκησης του Ελληνικού Δικαιώματος επέκτασης των Χωρικών Υδάτων στα 12 μίλια, είναι παράνομη, είτε έχει ψηφιστεί είτε δεν έχει ψηφιστεί το περίφημο Casus belli από την τουρκική Εθνοσυνέλευση. Με το Casus belli η Τουρκία παραβιάζει τη Διεθνή Διάταξη του Άρθρου 2 του Καταστατικού Χάρτη των Ηνωμένων Εθνών, που απαγορεύει την απειλή και χρήση βίας.

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ κ. Ερντογάν πραγματικά και από τη δική σας πλευρά να προχωρήσουμε στην εξομάλυνση των σχέσεων των δυο χωρών μας, πιο χρήσιμο και από την μείωση των εξοπλισμών θα ήταν οι σχέσεις καλής γειτονίας να διέπονται αποκλειστικά και μόνο από το Διεθνές Δίκαιο. Διαφορετικά δεν μπορεί να γίνεται λόγος για σχέση καλής γειτονίας, όταν απειλείται με πόλεμο η χώρα μου, που όχι μόνο δεν απειλεί τη φίλη και γείτονα Τουρκία, αλλά ζητά επίμονα να ζήσουν οι δυο λαοί μας Ειρηνικά, σύμφωνα με τον Καταστατικό Χάρτη των Ηνωμένων Εθνών, που απαγορεύει όχι μόνο τον πόλεμο, αλλά και την απειλή πολέμου και κυρίως οι σχέσεις μας σε ζητήματα που οδηγούν στην ένταση να επιλύονται αποκλειστικά από το Διεθνές Δίκαιο. Γιατί δεν τα είπατε κ. Παπανδρέου αυτά στον κ. Ερντογάν;

ΧΡΕΟΣ ΕΘΝΙΚΟ κ. Παπανδρέου έχετε εδώ και τώρα να σταματήσετε τις Λυκοφιλίες με τον Ομόλογό σας της Τουρκίας κ. Ερντογάν, γιατί είναι Εθνικά Επικίνδυνες και πρέπει να προσφύγετε εδώ και τώρα στο Δικαστήριο της Χάγης για να σφραγίσει τη Δικαιοσύνη των Ελληνικών Θέσεων. Πρέπει κ. Παπανδρέου κάποτε η Τουρκία να μάθει να πειθαρχεί στο Διεθνές Δίκαιο. Και το Δικαστήριο της Χάγης είναι ικανό να της το επιβάλει.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϋ



Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία Πληρώστε την κηδεία με μηναιές δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.

Εξυπηρετούμε
όλο το Σύδνεϋ



- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια



14334